

हद्दवाढ, टेकस्टाइल पार्क, फूड पार्कचे नियोजन

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, आमदार गायकवाड यांनी घेतली मॅरेथॉन बैठक



महासागर प्रतिनिधी, बुलडाणा, दि. २५ : बुलडाणा बुलडाणा विधानसभा मतदारसंघातील हद्दीम प्रोजेक्ट असलेले मोताळा येथील टेकस्टाइल पार्क तसेच बुलडाणा येथील फूड पार्क यासह हरमोड धरणाची उंची वाढविणे गिरजाते कोलवाड येथे १७ बांध तयार करणे, मलकापूर सोलापूर ७२ किलोमीटर चा रस्ता, राजूर घाटातील एकेरी वाहतूक आदी विषयास आज मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी अंतिम मान्यता दिली. आमदार संजय

गावांच्या शेतीचा सिंचनाचा प्रश्न कायमचा संपणार आहे. उबाळखेड तालुका मोताळा मोहाडी शिवारात नवीन धरणाच्या निर्मिती ही मान्यता देण्यात आली. मोताळा तालुक्यातील टेकस्टाइल पार्क व बुलडाणा तालुक्यातील फूड पार्क या हद्दीम प्रोजेक्टला शासनाने मान्यता दिल्याने लवकरच विधानसभेअंतर्गत अनेकांना रोजगार उपलब्ध होणार आहे. यासह बुलडाणा शहरातील स्टेट बँक समोरील उच्च व तंत्र शिक्षण विभागाच्या पडीक जागेत ६० टक्के जागा उद्यान व चौपाटी करिता मान्यता देण्यात आली आहे. चिखली रोडवरील त्रिशरण चौकातील शासकीय अध्यापक महाविद्यालयाची अडीच एकर जागा नगरपालिकेची इमारत करिता देण्याचा यावेळी निर्णय घेण्यात आला भूविकास बँकेची २० गुठ्टे जागा पालिकेला छत्रपती शिवाजी महाराज शांतिंग कॉम्प्लेक्स व सभागृह करिता देण्याचा निर्णय घेण्यात आला. बैठकीला उपस्थित मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आ. संजय गायकवाड व अन्य.

पूर पीडितांच्या पाठीशी, मंत्री मुनगंटीवार यांचे आश्वासन



संकेत काळात पूरपीडितांना आवश्यक ती सर्व मदत पोहचवल्या शिवाय स्वस्थ बसणार नाही. पूरपीडितांच्या पाठीशी पूर्ण ताकदीनिशी उभा राहिल, असे आश्वासन राज्याचे वने, सांस्कृतिक कार्य, मत्स्यव्यवसाय मंत्री तथा जिल्ह्याचे पालकमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी दिले.

आहे, अशा सर्व नागरिकांची जिल्हा परिषदेच्या शाळेत राहण्याची तसेच जेवणाची व्यवस्था करण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. त्यांना आवश्यक ते सर्व साहित्य उपलब्ध करून देण्याचे निर्देश दिले आहे. गावातील नाल्यावरील अतिक्रमण काढून त्यांचे पुनर्वसन करून देऊ. तसेच पूल मोठा करण्याबाबतही उपाययोजना केल्या जातील. पाऊस ओसल्यानंतर फुटलेल्या तलावाची कायमस्वरूपी उपाययोजना करण्यात येईल, असे मुनगंटीवार यांनी सांगितले.

MUKHYA MANTRI GRAM SADAK YOJANA (MMGSY) NAGPUR REGION, NAGPUR. PRESS NOTICE No. 04/2024-25 NOTICE INVITING BIDS. The Superintending Engineer, PMGSY, Nagpur Region, Nagpur on behalf of Government of Maharashtra invites the percentage rate bids in electronic tendering system for construction of roads under Mukhya Mantri Gram Sadak Yojana in the districts of Bhandara, Chandrapur, Gadchiroli, Gondia, Nagpur & Wardha in 15 package for length 605.84 km with Construction cost Rs. 902.00 crores & cost of maintenance Rs. 44.56 crores (for Ten years) from the eligible contractors registered with Govt. of Maharashtra, in Public Works Department / Rural Development Department or Non-registered contractors.

ज्या घरांचे नुकसान झाले आहेत, त्याचे पंचनामे करण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. पंचनाम्यापासून एकही घर सुटणार नाही, याची काळजी घ्यावी. पंचनाम्याची यादी ग्रामपंचायतीमध्ये जाहीर करावी, अशा सूचनाही पालकमंत्री मुनगंटीवार यांनी केल्या. पालकमंत्र्यांच्या निर्देशानंतर आर्थिक मदत जमा चिचपल्ली आणि पिंपळखुट येथे पूरपीडितांसोबत संवाद साधत असताना पालकमंत्री मुनगंटीवार यांनी पूरग्रस्तांना पहिली मदत पाच हजार रुपये तत्काळ बँकेत जमा करण्यासाठी अधिकाऱ्यांना दूरध्वनीद्वारे सूचना केली. यानंतर लगेच खात्यात पैसे जमा होत असल्याचे संदेश नागरिकांना प्राप्त झाले, असे तहसीलदार विजय पवार यांनी सांगितले. चिचपल्ली येथील २२४ तर पिंपळखुट येथील १०९ लोकांच्या खात्यात पैसे जमा झाले आहेत.

दि.पुसद अर्बन को-ऑप बँक लि.पुसद

दि.पुसद अर्बन को-ऑप बँक लि.पुसद. (सेक्युरिटीआयझेशन अँड रिस्कन्व्हानस ऑफ फायनान्शियल असेट्स अँड इन्फोर्सेमेंट ऑफ सेक्युरिटी इन्व्हेस्टमेंट २००२, व त्याखालील नियम क्र.६,७,८ आणि ९ नुसार) खालील सही करणारा दि.पुसद अर्बन को-ऑप बँक लि.पुसदचे प्राधिकृत अधिकारी असून,त्यांना प्राप्त अधिकारांतर्गत शाखा नागपुरचे खालील थकबाकीदारांची त्यांचे नावासमोर दिलेल्या तपशिलाची मालमत्ता बँकेच्या वसुलीसाठी ताब्यात घेतलेली आहे. आणि त्यांना सुचना व नोटीसेस देवूनही अद्यापपर्यंत थकबाकीचा भरणा न झाल्यामुळे सदर मालमत्ता वरील कायद्यातील तरतुदीनुसार विक्रीस काढण्याचा निर्णयप्रत खालील सही करणार आले आहेत व या बाबतची पुर्व सुचना संबंधित थकबाकीदारांना नियमानुसार देण्यात आलेली आहे.

सामाजिक कार्यकर्ते देव यांचे आंदोलन स्थगित

मंगळवारी आयुक्तांशी सर्व विषयांवर होणार चर्चा



महासागर प्रतिनिधी, अकोला, दि. २५ : सामाजिक कार्यकर्ते नीलेश देव यांचे गेल्या तीन दिवसांपासून सुरू असलेले अन्नत्याग आंदोलन बुधवारी स्थगित करण्यात आले. महापालिका आयुक्त डॉ. सुनील लहाने यांनी यशस्वी मध्यस्थी करत मंगळवारी आयुक्तांच्या दालनात सर्व प्रश्नांची उत्तरे देण्याची लेखी हमी दिली. त्यामुळे त्यांनी आपले अन्नत्याग आंदोलन स्थगित केले. महापालिका प्रशासनाने नीलेश देव यांच्यासोबत या विषयावर गेल्या

तर, पुन्हा ऑक्टोबर महिन्यात आंदोलनाचा इशारा दिला आहे. स्वाती इंडस्ट्रीज या खासगी कंपनीला मनपाने दिलेले कर वसुलीचे कंत्राट रद्द करावे, या मागणीसह इतर मागण्यांसाठी सामाजिक कार्यकर्ते नीलेश देव यांनी सोमवारापासून राऊतवाडी चौकात अन्नत्याग आंदोलन सुरू केले होते. या अन्नत्याग आंदोलनाबद्दल जिल्हा परिषद आहे.

OMKARA ऑकारा सेट्स रिस्कन्व्हानस प्रायव्हेट लिमिटेड. कोर्पोरेट ऑफिस: कोहिनूर चौक, ४७ वा मजला, एन.सी. केव्हर मार्ग, आर.जी. गडकी चौक दादर परिसर, मुंबई - ४०००२८. संपर्क क्रमांक-९७७३४०६९१५५. स्थावर मालमत्तेच्या विक्रीसाठी विक्री सूचना (नियम ८) (६) नियम ३(१) सह वाचण्यासाठी तत्पूर पहा

वखारिया जीन भागातील रस्त्याला तलावाचे रूप



महासागर प्रतिनिधी, अकोट, दि. २५ : पावसाळा सुरू झाल्याने अकोट शहरातील वखारिया जीन भागातील कॅनरा बँकेजवळ तलावाचे स्वरूप आले असून यासंदर्भात गेल्या अनेक वर्षांपासून संबंधित विभागाकडे तक्रारी केल्यानंतरही कोणत्याच प्रकारची उपयोजना न केल्याने भागातील नागरिकांना ये-जा करताना नरक यातना सहन कराव्या लागत आहेत.

मालमत्तेचे वर्णन. सारणी किंमत. रू. ५, ६, ७, ८, ९, १०, ११, १२ आणि १३ या दुकानाचे सर्व तुकडा आणि पार्लर एवढे क्षेत्रफळ १५९९.२३ चौ. फूट (१५८.५७ चौ. मीटर) आणि बाळकी ४७६.५७ चौ. फूट. असे एकूण विल्ट अप एरिया २०६५.४० चौ. फूट. असे एकूण तयार केलेले क्षेत्रफळ २०६५.४० चौ. फूट. (१९२.८८ चौ. मीटर) मोजे-बाबतण अमरावती, प्राणे-बडनेरा ता. व जिल्हा अमरावती, या परक क्रमांक ४८-६ पैकी नमूद प्लॉट क्रमांक ८ वर बांधण्यात आलेल्या तयारी संकुलातील दुसऱ्या मजल्यावर उपनिबंधक अमरावती गांधी कार्यक्षेत्र आणि अमरावती शहर महानगरपालिकेच्या हद्दीतील, महापालिका मालमत्ता क्रमांक ७७९, प्रमाण क्रमांक ३२ मध्ये श्रीमती सुविता प्रवीण खोडके आणि सौ. सीमा प्रशांत खोडके यांना आणि सांगितलेली दुकाने सामान्यतः खालीलप्रमाणे बांधलेली असतात:- रू. ५००००.००; पश्चिम व्हॉल्यूम आणि पायऱ्याद्वारे, उत्तरेकडे: परेजेद्वारे, दक्षिणेकडे: परेजेद्वारे

एल&टी फायनान्स लिमिटेड (आधीचे नाव, एल&टी फायनान्स होल्डिंग लिमिटेड) नोंदणीकृत कार्यालय: एल&टी फायनान्स लिमिटेड, वृंदावन बिल्डिंग, प्लॉट नं. 177, कलिंगा, सीएसटी रोड, मर्सिडीज शोरूम जवळ, सांताक्रुझ (२), मुंबई 400 098. CIN No.: L67120MH2008PLC181833 शाखा कार्यालय: नागपूर

L&T Finance. गहाण ठेवलेल्या मालमत्तेच्या विक्रीसाठी सार्वजनिक लिलाव. एल अँड टी फायनान्स लिमिटेडचे अधिकृत अधिकारी आर्थिक मालमत्तेचे सिक््युरिटीआयझेशन अँड रिस्कन्व्हानस अँड इन्फोर्सेमेंट ऑफ सिक््युरिटी इन्व्हेस्टमेंट २००२ [६] ऑफ २००२] आणि या कायद्यांतर्गत प्रदान केलेल्या अधिकारांचा वापर करून खालील मालमत्तेचा लिलाव करत आहे. "आधार कुठे आहे" आणि "जशी स्थिती आहे तशी" त्याची देय रक्कम आणि पुढील व्याज, शुल्क आणि इतर खर्च इ.च्या वसुलीसाठी "सार्वजनिक लिलाव" च्या मानाने.